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© P nawierzchnia z kostki betonowej, gr. 6 cm
I podsypka piaskowa gr. 3 cm ° g
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obrzeze betonowe 6x30 cm
dsypk . - piask 5
podsypra cem p /a"s 'owa 9t © o kraweznik betonowy 15x30 cm
fawa betonowa z betonu B 15 w ilo$ci 0,014 m3/m dsvok sk 5
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego KR 2, gr. 4 cm poasypka cem. - piasKkowa gr. © cm
podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego KR 2, gr. 7 cm fawa betonowa z betonu B 15 w ilodci 0,06 m3/m
podbudowa pomocnicza z kruszywa stab. mechanicznie 0/31,5, gr. 20 cm
warstwa odcinajgca z kruszywa stab. cementem Rm=5,0 MPa, gr. 15 cm
Sciek z kostki betonowej, gr. 8 cm
podsypka cem. - piaskowa gr. 3 cm
fawa betonowa z betonu B 15 w ilo$ci 0,04 m3/m
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/analogicznie SZCZEGOt. C/
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nawierzchnia z kostki betonowej, gr. 6 cm
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/wg profilu podt/

podsypka piaskowa gr. 3 cm 0

podsypka z gruntu stab. cementem Rm=2,50 MPa, gr. 10 cm \S
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ist. jezdnia J; L ‘ 4

L2

30

kraweznik betonowy 15x30 cm

podsypka cem. - piaskowa gr. 5 cm

fawa betonowa z betonu B 15 wilosci 0,06 m3/m

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego KR 2, gr. 4 cm

w-wa wyrownawcza z betonu asfaltowego KR 2, gr. 8r. 3cm

istniejgca konstrukcja nawierzchni

Sciek z kostki betonowej, gr. 8 cm
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kraweznik betonowy 15x30 cm

podsypka cem. - piaskowa gr. 5 cm

tawa betonowa z betonu B 15 w ilosci 0,06 m3/m
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istniejacy kraweznik obnizony
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istniejgcy Sciek przykraweznikowy

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego KR 2, gr. 4 cm

podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego KR 2, gr. 7 cm

podbudowa pomocnicza z kruszywa stab. mechanicznie 0/31,5, gr. 20 cm

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego KR 2, gr. 4 cm

podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego KR 2, gr. 7 cm

podbudowa pomocnicza z kruszywa stab. mechanicznie 0/31,5, gr. 20 cm

warstwa odcinajgca z kruszywa stab. cementem Rm=5,0 MPa, gr. 15 cm
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obrzeze betonowe 8x30 cm

podsypka cem. - piaskowa gr. 5 cm

tawa betonowa z betonu B 15 w ilosci 0,03 m3/m
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nawierzchnia z kostki betonowej, gr. 6 cm

podsypka z gruntu stab. cementem Rm=2,50 MPa, gr. 10 cm
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© « . y podsypka piaskowa gr. 3 cm
2 30
kraweznik betonowy 15x30 cm

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego KR 2, gr. 4 cm

podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego KR 2, gr. 7 cm

podsypka cem. - piaskowa gr. 5 cm

tawa betonowa z betonu B 15 w ilosci 0,06 m3/m

nawierzchnia z kostki betonowej, gr. 8 cm

podsypka cem. - piaskowa, gr. 3 cm

podbudowa z chudego betonu, gr. 15 cm

warstwa odcinajgca z kruszywa stab. cementem Rm=5,0 MPa, gr. 15 cm
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projektowana jezdnia
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nawierzchnia z kostki betonowej, gr. 8 cm

podsypka cem. - piaskowa, gr. 3 cm

podbudowa z chudego betonu, gr. 15 cm

warstwa odcinajgca z kruszywa stab. cementem Rm=5,0 MPa, gr. 15 cm

kraweznik betonowy obnizony 15x22 cm
podsypka cem. - piaskowa gr. 5 cm

tawa betonowa z betonu B 15 w ilosci 0,06 m3/m

; warstwa odcinajgca z kruszywa stab. cementem Rm=5,0 MPa, gr. 15cm ; . PROJEKTOWANIE DROG | ULIC NADZORY BUDOWLANE ZDZIStAW FUTRO
podsypka cem. - piaskowa gr. 3 cm podbudowa pomocnicza z kruszywa stab. mechanicznie 0/31,5, gr. 20 cm 62-100 Wagrowiec ul. Opacka 22/8
tawa betonowa z betonu B 15 w ilosci 0,04 m3/m warstwa odcinajgca z kruszywa stab. cementem Rm=5,0 MPa, gr. 15 cm Tel. 0-67 26-23-306 Regon 570238846 NIP 766-108-67-00
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